

В Бизякинском СДК состоялось открытие творческого сезона.

Концерт " Алтын көзем" собрал полный зал благодарных зрителей, которые не жалели аплодисментов на каждый номер. Детский танцевальный ансамбль " Ялкын" подарил татарские танцы. Солисты ансамбля "Чишмә" Эльмира Хузиахметова, Лидия Сипатова, Акълимэ апа исполнили душевные песни. Украсили наш концерт молодые исполнители Резеда Мусина, Диана Хурматуллина , Алмаз Тагиров. Профессионально каждый номер объединили в одно целое наши конференсье Гульшат Хузиахметова и Фаиля Ахунзянова. Наш гость и земляк Рашат Хузиахметов исполнил замечательные песни и угостил зрителей спелыми яблоками. Изюминку в наш концерт придала гостья из Менделеевска Марина Костина- она своим профессиональным исполнением порадовала зрителей. И конечно же наши актёры Народного театра "Елмай" исполнили жизненный, весёлый скетч "Кабак". Директор ЦКС Менделеевского района Райхана Фархетдинова и глава Бизякинского СП Ильмир Кашафутдинов выразили благодарность зрителям и артистам. Спасибо им за тёплые слова!

Дождикова Роза, директор Бизякинского СДК, 2023 год, 8 ноября















